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Účast válečných veteránů na ukázce  
Výcvik ženijních jednotek na Labi 

11. 9. 2024 od 10:00 v Litoměřicích 
 

Paed.Dr. Josef Pokorný 

Pokorny.josef@volny.cz 

734272767 

 

Dne 11. 9. 2024 v 10:00 v Litoměřicích proběhne výcvik ženijních jednotek na Labi. Na místo se zájemci musí 

bezpodmínečně dostavit před desátou hodinou, protože pak už nebude vstup možný. Akce bude přístupná také 

veřejnosti. 

Příjezd do Litoměřic doporučujeme po starém (Tyršově) mostě od Terezína. Z nového mostu (gen. Chábery) je město 

těžko přístupné, protože hlavní silnice je rozkopaná. 

Za mostem je zatáčka doprava a vzápětí doporučujeme odbočit doprava kolem vlakového a autobusového nádraží. Za 

nádražím je placené parkoviště a dále je ještě jedna možnost zaparkování u Penny. Viď plánek níže. Časy setkání jsou 

uvedeny v textu pod mapkou. 

 (Mezi autobusovým nádražím a Penny by se správně nemělo přejíždět, dá se tam dostat z druhé strany, přes 2 

kruháky vždy doprava, napřed na Českou Lípu a potom na Mělník a posléze ostře doprava téměř o 180 stupňů). 

Za Penny k cvičišti už pěšky, kde je třeba odbočit doprava pod železniční viadukt a vzápětí mírně doleva a přímo 

přes betonářskou firmu k ženijnímu cvičišti. 

 

Plánek. 

Ti co mají zájem jet společně a 

nemají dopravu, bude sraz a odjezd 

z Černého Mostu, dvěma osobními 

auty z parkoviště „P+R“ před 

metrem Černý Most, počet míst je 5 

osob (hlásit se dopředu není nutné, 

jen počítat s pěti místy – Kontakt 

pro zájemce osobně se nahlásit 

734 272 767). Ostatní vlastními 

vozy.  

Čas odjezdu je stanovený na 7.30 

hod (délka cesty 72 km, čas cca 1 

hod).  

Podle zájmu uděláme krátkou 

zastávku v Terezíně u našich kolegů 

ženistů s komentářem Honzy 

Vondráčka, který tam sloužil. 

 

Kdo chce jet samostatně vlastním vozem, bude druhým místem setkání placené parkoviště u vlakového a 

autobusového nádraží v Litoměřicích v 9 hod (adresa pro navigaci: ul.Marie Pomocné, Litoměřice.) 

 

Odsud by se šlo společně pěšky, jak je uvedeno výše. Čas ženijní ukázky se předpokládá cca 1 hod.  

 

Poté prohlídka města: Na prohlídku města bychom vyrazili s místním průvodcem Oldou Lacinou přímo z cvičiště 

(pěšky), jakmile skončí ukázky výcviku, nejpozději ale po 11,00 hod. Předpoklad ukončení prohlídky nejpozději ve 

13,00 hod na historickém náměstí.  

Potom předpokládáme, že si účastníci dají oběd, náš průvodce doporučí nějaké restaurace. Zaparkovat se dá i přímo 

na náměstí, ale je to trochu dražší než u autobusového nádraží a co se týče cvičiště Labe je to trochu i z ruky. 

 

Obědem bychom akci ukončili a předpokládáme návrat do svých destinací, pokud se nedohodneme jinak. 

Těšíme se na společné setkání na akci. 
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